

# 法院集中约谈 261 名被执行人

本报讯(记者 任蕾 通讯员 白洁)6月24日,太原中院发布消息,为深入推进涉民生领域执行工作,太原两级法院联动组织“三晋执行利剑——并法篇”集中约谈被执行人行动,对小标的终本及在执案件的被执行人进行集中约谈。本次行动集中约谈221案261名被执行人。

集中约谈会上,太原中

院执行局政委对参加此次集中约谈的被执行人进行集中谈话,进行释法明理和法治教育,告诫被执行人消除侥幸心理,积极履行义务,并就此次行动作出了具体部署。

集中约谈会后,市中院各执行团队按照行动方案,采取“分案谈话”的方式,督促被执行人履行相应的义务。

与此同时,各基层法院

也根据部署开展了集中约谈活动。

小店法院王晓法官调解的建设工程合同纠纷,双方均为民营企业,涉案标的达44万余元,案件持续10年之久。6月19日,执行干警电话传唤双方到庭协商,经过法院的集中约谈和面对面的工作,达到了“敲山震虎”的效果,极大地震慑了被执行人,促使其当场履行23万元。

迎泽法院开展集中约谈中,因有3名被执行人拒不履行法律文书所确定的义务,经迎泽法院院长批准,执行法官当场下达拘留决定书。后执行法官再次对其进行释法明理,并再次向被执行人宣讲移送拘留的法律后果,迫于法律的威慑,3名被执行人最终作出还款承诺,并分别和申请执行人达成执行和解,法院依法提前解除

了拘留措施。

此次集中约谈,全市两级法院共计执行完毕64件,到位金额281.42万元。现场达成和解126件,和解金额1447.49万元。现场撤销申请2件,现场下达拘留决定书2份。

据了解,今后,太原法院将常态化开展集中约谈行动,切实将胜诉权益变成老百姓摸得着的“真金白银”,维护法律权威,捍卫公平正义。

## 牢记“反诈公式” 远离电信诈骗

本报讯(记者 辛欣 通讯员 戴云丽)“虚假投资+理财大师+提现受阻,这就是诈骗!”有20多年“股龄”的资深股民郭先生被所谓荐股师骗走12万元,6月24日,在光社派出所反诈唤醒室,他一笔一画写下民警安排的“反诈公式”,让反诈知识入脑入心。

前不久,郭先生用手机刷短视频,看到一则炒股理财的内容,他炒股多年,觉得视频讲解得不错,便点了关注。注意到视频中挂着“免费获取低

位‘起爆股’”字样,郭先生便添加对方为好友,随即被拉入一个炒股内部群。

群内管理员自称是证券公司员工,说新招募的股民可以优先购买优质股票,郭先生动了心,按照操作提示,下载了一款名为“思连资本”的投资软件,准备跟着荐股师享受“泼天富贵”。在荐股师的提示下,他顺利赚取并提现3600元,于是加大投资力度,接连充值10余万元炒股。不久后,他申请提现时得知,需要再付

20万元才能成功提现,充值的12万元打了水漂。察觉到自己落入电诈圈套,郭先生果断报警求助,案件已由转账所在地的公安杏花岭分局反诈中心受理。

光社派出所社区民警潘志刚对辖区受骗居民作回访时,老股民郭先生懊恼不已,“伤害性极大!”在反诈唤醒室,郭先生认真抄写民警布置的“反诈作业”,并主动朗读、背诵加深印象,提升反诈能力。

## 伪造房产证件 卖掉别人房子

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子李某,伪造房产证件,谎称亲戚委托其售卖北京房产,诈骗王先生358.8万元。6月24日万柏林警方通报,李某已被长风责任区刑警队民警抓获。

5月底,王先生向长风责任区刑警队报案称,他被李某诈骗

了358.8万元。王先生说,他与李某认识多年,知道李某有份不错的工作。今年4月,李某找到他称受亲戚委托出售北京房产,并可协助办理相关手续,还拿出了不动产权证书。王先生觉得很划算,便出资358.8万元,买下了这处房产。随后,王先生拿着房产证去北京看房,却发现房子

的主人根本就没有打算买卖,而且经过查验,李某给他的不动产权证也是伪造的。

了解情况后,民警立即展开侦查,并在掌握充分证据后,将李某抓获。审讯中,李某对伪造不动产权证,诈骗王先生的事实供认不讳,目前已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

## 男子酒驾被抓 铁证面前低头

本报讯(记者 张晋峰)我市男子梁某,酒后驾驶摩托车发现交警检查后,立即调头停在公交站旁,佯装在等公交,但最终在交警提供的视频证据前低下了头。6月24日,交警迎泽二大队通报相关情况,梁某已受到相应处罚。

6月21日晚11时许,在南内环桥东设卡夜查酒驾的迎泽

二大队五中队民警,看到一辆由东向西行驶的摩托车在驶近检查点后突然调头,将车停在路边公交站。民警赶上前去发现骑手已站在公交站台,作出一副等公交车的样子。“这个点了还有公交车吗?”民警的提问让男子梁某无言以对,但其仍拒不承认自己刚刚还骑着摩托车,直到民警拿出视频证据,梁

某才不得不低下了头。经检测,梁某每百毫升血液中含有67.66毫克酒精,属饮酒后驾驶。最终,梁某受到了罚款1000元,记12分,暂扣驾照6个月的处罚。

交警提醒大家,天气炎热,喝酒撸串是人们喜爱的消暑方式,但一定要守牢喝酒不开车的底线,不要心存侥幸。

## 穿着拖鞋开车 警方依法处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 韩飞)天气炎热,不少驾驶人“解放双脚”,喜欢穿着拖鞋开车,却不知这样做存在安全隐患。6月24日,高速交警四支队提示了穿拖鞋开车的隐患,提醒大家注意。

6月6日下午,四支队二大队民警在辖区收费站对过往车

辆例行检查时,发现数名驾驶人穿拖鞋开车。随着天气越来越热,这种情况也越来越多。对此,交警对穿拖鞋开车的驾驶人分别作出罚款100元,记3分的处罚。

交警提示大家穿拖鞋开车犹如踩着“定时炸弹”。拖鞋不跟脚,会影响驾驶人对刹

车和油门的把控。拖鞋脱落或是脚出汗后打滑,也会影响驾驶人对油门或刹车的控制,进而引发事故。驾驶时,脚需要在刹车踏板和油门踏板间切换,如果拖鞋卡在一个踏板上就更加危险。因此,请您在驾驶时穿双合适的鞋子,以确保安全。

## 女子逛街 顺手牵“衣”

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)中年女子范某爱打扮,逛街时看到喜欢的衣服就走不动道,索性顺手牵“衣”,为自己置办了一套套靓丽夏装。6月21日,盗窃嫌疑人范某被郝庄派出所民警抓获。

前不久,朝阳街一家商场的商户清点货品时发现,摆放在门口清仓货架上的一件上衣被盗。郝庄派出所民警闻讯调查,查看公共视频后锁定了一名中年女子。在画面中,该女子身背黑色双肩包,在货架前驻足挑选衣服,她把选好的上衣搭在胳膊上,双手一个快速交换的动作,用自己的防晒衣往上一盖,便卷走一件新衣。

在取证过程中,民警发现这名女子在同一家商场多次盗窃衣服,收集证据后将其抓获。经查,中年女子范某是晋中市榆次区人,平时喜欢研究穿搭、爱打扮,逛街时看到琳琅满目的新衣爱不释手,尝到不劳而获的甜头后,多次专程乘坐公交车来并行窃。经查,范某盗窃衣物30余件,涉案金额3000余元,因涉嫌盗窃现已被刑事拘留。

## 幼童断指 交警护送

本报讯(记者 张晋峰)6月19日,一名右手食指断裂的幼童,被家长从长治紧急送到我市医治,因不熟悉我市路况,家长向交警求助。接到求助后,交警小店一大队民警在高速路口接应,一路护送,用最短的时间将幼童安全护送到医院。

19日傍晚6时50分,小店一大队接到指挥中心指令称,长治一名1岁多的男童,因右手食指断裂,被家长紧急送往我市,要到和平路一家医院救治。因其父母不熟悉我市路况,请求交警带路护送。接到指令,小店一大队三中队民警迅速赶到高速公路口,顺利接应到拉着幼童的出租车。随后,民警拉响警报,一路风驰电掣,用最短的时间将孩子送到医院,使其得到及时救治。

## 停水通知

兹因配合太原市迎泽大街维修改造工程,需对供水管线进行改造,定于2024年6月25日20时——2024年6月26日8时在下列区域实施停水:

迎泽大街路北(劲松北路——新建路)

迎泽大街路南(桃园南路——新建南路)

劲松北路(水西关南街——迎泽大街)

水西关南二巷(水西关南街——迎泽大街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年6月24日